

# 高招网上咨询6月15日启动 80余所高校答疑

本报讯(记者 许卉) 15日8时起开放,当天记者从北京教育考试院获悉,北京市2018年高校招生网上咨询6月15日启动。共有80余所高校和市区高招办网上答疑。

北京高等学校招生网上咨询活动通过北京教育考试院网站(www.bjeea.edu.cn 或 www.bjeea.cn)进行。届时,80余所在京高校、北京教育考试院高招办、区招生考试中心高招办和市体检中心工作人员将通过网络解答考生关心的问题。6月15日是本科院校咨询时间,网上咨询系统从18时至21时为院校网上答疑时间。

北京教育考试院高招办有关负责人提醒,根据往年经验,由于网络咨询时间有限,参加学校众多,咨询问题的人也较多,家长和考生要提前查看学校的招生简章,了解学校的招生政策及专业培养特点等基本情况,网上咨询时有针对性地提问,以提高咨询效率。

# 75家中关村初创企业组团进校园



求职毕业生在和企业招聘负责人交流。

本报记者 许卉 摄

## —— 相关链接 ——

### 参加高招网上咨询的学校

#### 本科部分

北京电子科技学院、外交学院、中国科学院大学、中国人民公安大学、国际关系学院、北京体育大学、中国社会科学院大学、首都体育学院、北京警察学院、中央民族大学、北京大学、中国人民大学、清华大学、北京交通大学、北京科技大学、北京化工大学、北京邮电大学、中国农业大学、北京林业大学、北京中医药大学、北京师范大学、北京外国语大学、北京语言大学、中国传媒大学、中央财经大学、对外经济贸易大学、中国政法大学、华北电力大学(北京)、中国矿业大学(北京)、中国石油大学(北京)、中国地质大学(北京)、北京大学医学部、北京协和医学院、北京航空航天大学、北京理工大学、北京工业大学、首都医科大学、首都师范大学、北京第二外国语学院、首都经济贸易大学、中国劳动关系学院、中华女子学院、北方工业大学、北京工商大学、北京服装学院、北京印刷学院、北京建筑大学、北京石油化工学院、北京农学院、北京物资学院、北京信息科技大学、北京联合大学、北京城市学院、首都师范大学科德学院、北京工商大学嘉华学院、北京邮电大学世纪学院、北京工业大学耿丹学院、北京第二外国语学院中瑞酒店管理学院、北京吉利学院

北京教育考试院高招办、各区高招办、市体检中心

#### 专科部分

北京交通大学、首都医科大学、中国劳动关系学院、中华女子学院、北京联合大学、北京城市学院、北京吉利学院、北京青年政治学院、首钢工学院、首都经济贸易大学密云分校、北京京北职业技术学院、北京交通职业技术学院、北京电子科技职业学院、北京经济管理职业学院、北京劳动保障职业学院、北京信息职业技术学院、北京工业职业技术学院、北京农业职业学院、北京财贸职业学院、北京政法职业学院、北京北方正软件职业技术学院、北京经贸职业学院、北京经济技术职业学院、北京汇佳职业学院、北京科技经营管理学院、北京科技职业学院、北京培黎职业学院、北京社会管理职业学院、北京艺术传媒职业学院、北京戏曲艺术职业学院、北京交通运输职业学院、北京卫生职业学院、北京网络职业学院

本报讯(记者 许卉) “为什么选择创业型企业就业?”“你近5年内的职业规划是什么?”

上周,“梦想从这里启航——‘百姓就业进校园’中关村创业企业专场招聘会”在北京信息科技大学大学生文化艺术中心举办。75家中关村初创企业带来450个岗位,供高校毕业生挑选。

参会的北京度量科技有限公司、北京信达达医药科技公司等企业全部来自中关村孵化园区,且都是典型的

创业企业。招聘岗位涉及计算机、人工智能、经济管理、生物医学、机电一体化等领域。主办方介绍,本次活动一方面为毕业生提供就业渠道,同时也为创业企业寻找人才。

普强信息技术(北京)有限公司是一家智能语音识别、语音分析和语言处理技术产业化为主要发展方向的高新技术企业,公司主要产品有语音大数据分析系统、智能车载语音助手等。其人力资源负责人介绍

道,此次招聘的岗位共有15个,包括研发测试类、人工智能、模式识别、大数据等,专业对口的专业有计算机、数学、统计学。另外如果有基础好的语言学或中文专业学生,也可以应聘语言处理工程师岗位。

中关村科技园区海淀园创业服务中心相关负责人表示:“高科技企业自然离不开高素质的科技人才。举办此次招聘会意在给求职者 and 用人单位搭台,帮助更多的大学生找到适合的工作,同时

也希望更多的毕业生到海淀区工作或创业,从而促进海淀区的科技要素更加高效分配。”

中关村科技园区海淀园创业服务中心和北京(海淀)留学人员创业服务中心现有孵化面积近8万平方米,在孵企业600余家。截至目前,园区已孵化上市企业23家,现拥有国家千人计划专家46人,北京市海聚工程专家64人,中关村高聚人才28人。2017年,在园企业获得股权融资近13.8亿元。

# 北航招生分四大类

## 学生至少有4次转专业机会



北航校园开放日上,考生家长在学院摊位前咨询。

本报记者 许卉 摄

本报讯(记者 许卉) “大几开始分专业?”“有转专业机会吗?”上周末,北京航空航天大学举办校园开放日,各院系摊位前挤满了

前来咨询的考生和家长。大类招生、转专业成为关注热点。

北航招生就业处处长马进喜介绍,学校今年继续实

施大类招生,将自身传统的70个本科招生专业按学科门类归并为4大类,工科为航空航天和信息两大类,分别以工科试验班类(航空航天类)和工科试验班类(信息类)招生;理科和管理为一大类,以理科试验班类招生;人文社科为一大类,以社会科学试验班类招生。此外,理科试验班类(高等理科学院)、工科试验班类(医工交叉试验班)和工科试验班类(国际通用工程学院)等4大试点示范类招生专业也将在京招生。

经过一年的大类培养,学校充分尊重学生个人的意愿。根据学习兴趣和感悟,在导师的专业指导下,学生在专业学院继续学习,二年级结束时才在专业学院内选择自己心仪的专业。

如果此后的学习年限内

专业兴趣还是发生了改变,学生仍可转换专业。学生有4次以上的机会选专业:高考填报志愿,一年级结束时选学院,二年级结束时选专业和转专业一年半以后,学生可以提出转专业,并且转专业还不限次数,每个学期都可以申请转专业。

今年北航继续实行招生专业零调剂,百分之百地满足考生的专业志愿。

普通高校招生全国统考结束后,北航于6月24日举办专场咨询会,就志愿填报、投档规则、录取规则等向考生及家长详细说明。

北航今年在京计划招生273人,与去年基本持平。去年在京招生计划273人,其中理科239人,文科34人,加上自主选拔及特殊类型考生,实际在京录取378人。